
KERN MicroVARIO

Kompakt, rendkívül pontos és meglepően erős



A KERN Micro Vario nem agy szokványos marógép. 
Ultra-kompakt, könnyen automatizálható, a mikrométer 
tartományban vitathatatlan pontosságot biztosít, és a 
konfiguráció valamint a berendezés könnyen személyre 
szabható - ha az ügyfél úgy kívánja.
A KERN Micro Vario a KERN Micro második generáci-
ója, mely még erősebb, kompaktabb és ellenállóbb a 
külső hatásokkal szemben. Igény szerint konfigurálható 
az ügyfél-specifikus alkalmazásokra, és könnyen integ-
rálható a gyártósorba. 

Kifinomult konstrukciójával, egyedi KERN hőmenedzs-
menttel és high-end minőségű alkotóelemeivel a gép 
megbízhatóan szolgáltatja a jól ismert KERN pontossá-
got és reprodukálhatóságot. A KERN Micro Vario otthon 
van az ipari környezetben. Megbízható, robusztus és 
tartós - minden alkalmazási területen. 
Grafit vagy cirkónium optimális megmunkálására 
alkalmas különleges kivitelben is rendelhető, KERN 
Micro Vario alapokra építve.

A GÉPRŐL RÖVIDEN

• Kompakt konstrukció és kis, mindössze 4 m2-es
helyszükséglet

• Páratlan gépstabilitás fejlett KERN hőmenedzs-
menttel

• Kimagasló termelékenység páratlan pontossággal

• Legjobb minőség, rugalmasság és versenyképes-
ség

• Több műszakos kezelő nélküli üzemeltetés be-
épített cserélővel max. 210 szerszámhoz és 60
munkadarabhoz

• Hitelesített interfész további tartozékokhoz és
automata rendszerekhez

• Üzem közbeni ellenőrzés és karbantartás a futó
program megszakítása nélkül

KERN MicroVARIO
A legmagasabb igények platformja

Új konstrukciójával és számos továbbfejlesztéssel a második generációs KERN Micro új 
színvonalat jelent rugalmasságban, pontosságban és termelékenységben. Az ultra-kompakt, 
termelékeny és pontos, rugalmas és alkalmazás orientált KERN Micro Vario határozott verseny-
előnyt biztosít - folyamatosan és hatékonyan.

A KERN MicroVARIO   
a KERN nagy teljesítményű megmunkáló központja, mely 
eleget tesz a rugalmasság, pontosság és termelékenység 

iránti maximális követelményeknek.

KERN Micro üzem közben 

A KERN Micro már több mint hét éve egy bizonyítottan piacvezető nagypontosságú marógép, mely világszerte 
nagy számban üzemel. A rendkívül rugalmas gép sok igényes iparági szegmensben talál alkalmazási lehető-
séget különböző területeken. Ez a svájci Werner Buschor-ra is igaz. A KERN Micro fenntarthatóvá változtatta 
a céget, mióta leszállítottuk.

A Werner Buschor úgy helyezte el a két KERN Micro megmunkáló központot, hogy mindkettőt egy munkadarab cserélő szolgálja ki

MAXIMÁLIS PONTOSSÁG - 24/7 - KEZELŐ NÉLKÜL

A Buschor Präzisionsmechanik AG-nál két KERN Micro végez marási megmunkálást maximális pontossággal, 
folyamatos üzemben. A pontosság, megbízhatóság és gazdaságosság első helyen áll a Werner Buschor-nál. A 
két öttengelyes KERN Micro megmunkáló központtal a svájci vállalat jelentősen megnövelte a kapacitását. A 
megmunkáló központok μm-es tűrésekkel rendelkező alkatrészeket gyártanak kezelő nélkül.  

"A KERN Micro messze a legpontosabb és legnyereségesebb megmunkáló központom“, hangsúlyozza Werner 
Buschor. "Valóságos élvezetet jelent, hogy nagypontosságú alkatrészeket gyárthatunk egy ilyen géppel. Amikor 
mérünk, mindig meglepődve látjuk, hogy milyen pontosan dolgozik a gép“ 

Tiszta és könnyen hozzáférhető: a szerszámtár 186 szerszám-
nak biztosít helyet normál esetben, megteremtve az automatikus 
gyártás lehetőségét

Intenzív kooperáció: Werner Buschor (bal oldalon) és 
Stephan Zeller a KERN kereskedelmi képviselője rendsze-
resen cserél tapasztalatot az optimalizálási lehetőségekről
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Jellemzők

A KERN már évekkel ezelőtt harcot hirdetett a hőmérsék-
let ingadozásoknak a szerszámgép pontosságára gyako-
rolt negatív hatása ellen. Komoly erőfeszítések történtek 
ezen hatások kiküszöbölésére irányuló módszerek kifej-
lesztésére. A KERN Micro HD-be már beépítették a kö-
vetkező generációs KERN hőmenedzsment rendszert.

Ez az új rendszer jóval nagyobb áramlási sebességet és 
még pontosabb szabályozást tesz lehetővé, ezáltal a le-
hető legnagyobb stabilitás érhető el. Ez a stabilitás bizto-
sítja az alkatrészek példátlan ismétlési pontosságát és a 
külső hatásoktól való lehető legnagyobb függetlenséget.

• Vezérlő szekrény

• Orsó

• Lineáris tengelyek

• Hűtőközeg

- Hűtő-kenő folyadékok

Második generációs KERN hőmenedzsment

AKTÍV TEMPERÁLÁSÚ ALKATRÉSZEK

Jellemzők

• Forgó és billenő tengelyek

- Direkt hajtás

- Csapágyak és forgórész

Szimultán megmunkálás
A KERN Micro Vario jellegzetessége a hosszú idejű stabilitás és a finom mozgások, melyek tökéletesen 
alkalmassá teszik a gépet az ilyen jellegű megmunkálásokra. A Cloud Gate /Chicago szobor mérethű 
másolatának szimultán megmunkálása a legjobb felületi minőséggel több órát vett igénybe.

LEÍRÁS

• Megmunkálási idő ALU > 27 óra
• Megmunkálási idő Stavax ~ 120 óra
• 4-tengelyes szimultán megmunkálás megszakítás nélkül
• A B-tengely ráadásul be van kapcsolva (mozog)
• Nyers darab: 70x55x130 mm –

Kész darab: 56x100 mm

  EREDMÉNY
• Egyenletes pontosság a szimultán megmunkálás

alatt
• Hosszú idejű TCP stabilitás a szimultán megmun-

kálás alatt
• Ellenállás a környezet termikus hatásaival szemben

"A bab"-ot nem kellett utánpolírozni, ezzel a tükröző felülettel jött le a 
KERN Micro gépről

Intelligens alumínium, mint szerkezeti anyag

A tökéletes munkadarab méretek megközelítésének nagyon fontos tényezője a hőmérsékleti hatások kézben tartása a 
szerszámgépen. Ez különösen igaz 5-tengelyea megmunkálásnál. Következésképpen a KERN temperált alumíniumot 
használ szerkezeti anyagként a Micro Vario lineáris tengelyeihez. 

A 'temperált alumínium' szerkezeti anyag két elemből áll: Az alumínium anyagból és nagyszámú hűtőcsatornából, melye-
ket a második generációs KERN hőmenedzsment használ. A sűrűséghez viszonyított merevség tekintetében az alumíni-
um anyag felülmúlja a hagyományos szerszámgép anyagokat, mint az öntöttvasat, az acélt vagy a polimer betont. Az 
alumínium  sűrűséghez viszonyított hajlítómerevsége körülbelül kétszerese az acélénak. A hővezetés egy másik fontos 
tényező. A jó hővezetés biztosítja, hogy ne alakuljanak ki magasabb hőmérsékletű pontok, és hogy a hő gyorsan elvezet-
hető legyen a hűtőrendszerbe. Ha most az alumíniumot hűtőcsatornákkal látjuk el, és kombináljuk egy hatékony és pon-
tos hőmérséklet szabályozó rendszerrel, mint a KERN hőmenedzsment,  a hőmérséklet állandó értéken tartható a szer-
számgép valamennyi szerkezeti elemén. Ily módon, az alumínium nagy hőtágulási együtthatója sem befolyásolja lénye-
gesen a KERN gép pontosságát. Azonkívül az alumínium tengely-rendszer könnyű súlyának köszönhető a nagy dinami-
ka és a minimális kopás a hosszú élettartam alatt.

A második generációs KERN hőmenedzsment és a hűtőcsatornákkal ellátott szerkezeti alumínium komponensek kombi-
nációja pár mikrométeres tűréseket, valamint kiváló felületi minőséget eredményez hosszú időn keresztül a hőstabilitás-
nak köszönhetően.

  Áramlási sebesség: 60 l/perc

  Hőmérséklet: 20 °C ± 0,075 K

Hűtési koncepció
A klímakamrában végzett teszt a KERN hőmenedzsment teljesítő-

képességét szemlélteti színes skálaosztás segítségével

Hőmenedzsment
A KERN Micro HD aktívan temperálja a gép pontossá-
gáért felelős valamennyi alkatrészt
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Jellemzők Jellemzők

KICSI ÉS ERŐS 
Az ötletes egyszekrényes konstrukciónak hála kompakt és erős. 

Minden tartozékot beépítettek a gépbe és a hibrid aggregátba 
kevesebb mint 4 m2 alapterület, optimális, mindössze 2,63 m 

magasság és keskeny, csupán 1,63 m szélesség mellett. A 
tömeg a hibrid aggregáttal együtt kevesebb mint 5,5 t. 

MASSZÍV ALAP 
Újszerű, UHPC-ből (különleges, nagy szilárdságú 
betonból) készült gépállvány. Zavaró határfelületek 
nélküli, egybe öntött és különleges anyagjellemzők-
kel rendelkező hőszimmetrikus konstrukció. 

EGYEDÜLÁLLÓ AZ 5. DIMENZIÓBAN 
Szakmailag tesztelt és folyamatosan optimalizált, nagy teljesítmé-

nyű és dinamikájú nyomaték motoros forgó / billenő tengely szimul-
tán 5-tengelyes megmunkáláshoz. A rendelkezésre álló munkatér 

teljes kihasználása és ezáltal nagyobb méretű munkadarabok meg-
munkálása - hála az intelligens konstrukciónak és az 5 tengely lehe-

tő legjobb elrendezésének. 

KARBANTARTÁS ÉS TERMELÉS - MINDEZ 
EGYIDEJŰLEG 
Az áttekinthető és jól hozzáférhető karbantartási terület 
a gép oldalán lehetővé teszi a kenőanyagok ellenőrzé-
sét és utántöltését a gép lekapcsolása nélkül. Azonkí-
vül a szükséges karbantartási munkák első pillantásra 
felismerhetők.  

100%-IG AUTOMATIZÁLT  
Gyakran egy hatékony automatizált megoldás a gazdaságos-
ság kulcsa. A beépített, akár 210 szerszám és maximum 60 
munkadarab tárolására alkalmas szerszámtároló kezelő nél-
küli üzemeltetést tesz lehetővé további helyigény nélkül. A 
KERN Micro HD tökéletesen elő van készítve külső vagy bel-
ső munkadarab cserélő fogadására. 

BEÉPÍTETT KEZELŐPULT   
Ennél helytakarékosabb módon nem lehet beépíteni egy er-

gonomikus kezelőpultot a gépbe. Ha a kezelőpult nincs hasz-
nálatban, le lehet hajtani a gép síkjába és így nem igényel 

több helyet a gép előtt. Ha teljesen kibillentjük, ugyanazt az 
ergonómiát nyújtja, mint egy karos kezelőpult, kompro-

misszumok nélkül. 

TÖKÉLETESEN INTEGRÁLT 
A kiegészítő komponensek, mint a folyadékhűtés, be-
építhetők a gépbe további helyigény nélkül. Az opcio-
nális szalagszűrő rendszer és a forgácsszállító csatla-
koztatását is optimalizálták helytakarékosság céljából.

INNOVATÍV TENGELY RENDSZER 
A KERN Micro Vario bevált és folyamatosan fejlesztett tengely 
rendszerrel rendelkezik, mely nagy dinamikát és páratlan ko-
pásállóságot tesz lehetővé a gép pontosságának befolyásolá-
sa nélkül. Az innovatív anyagoknak és a kompromisszum 
mentes anyagminőségnek hála, a rendszer megközelíti a le-
hető legnagyobb üzemi stabilitást.  



Opciók Opciók

ORSÓN KERESZTÜLI HŰTÉS
Opcionális forgó átvezetés levegővel, vizes bázisú hűtőközeggel 
vagy vágóolajjal történő belső szerszámhűtéshez, szalagszűrővel 
kombinálva. 
Nyomás: hűtőfolyadéké 80 bar / sűrített levegőé 6 bar. 

SZALAGSZŰRŐ ÉS FORGÁCSSZÁLLÍTÓ

Külső szalagszűrőhöz csatlakoztatott hátsó kihor-
dású beépített forgácsszállító, opcionálisan 80 bar-

os nagynyomású hűtéssel. Tartálytérfogat: 490 l.

MUNKADARAB CSERÉLŐ 

A max. 60 férőhelyes beépített munkadarab cserélő kezelő nélküli
üzemeltetést tesz lehetővé további helyigény nélkül. A KERN Micro 
Vario belső, külső vagy hibrid munkadarab cserélője jól automatizálható.  

MEGNÖVELT BILLENÉSI TARTOMÁNY 

A B-tengely billenési tartományának megnövelése. Könnyebbé 
válik a munkadarab tisztítása, különösen automata üzemmódban. 

Billenési tartomány: -180 ° / + 110 ° (standard ± 110 °).  

DINAMIKUS ÜTKÖZÉSELLENŐRZÉS (DCM)

A munkatérben található gépalkatrészek (forgó és billenő asztal, lézer,
befogó eszköz, orsó és szerszámtartó) folyamatos szoftveres ütközés
ellenőrzése kézi és automata üzemmódban.  

TELESZERVIZ

A KERN szerviz által távolból végzett gyors diagnosztikai 
elemzés online hozzáféréssel, és a KERN Micro Vario fo-

lyamat orientált optimalizálása a KERN alkalmazás-
technikusok közreműködésével. 

ENERGIATAKARÉKOSSÁGI CSOMAG

A teljes energiafogyasztás optimalizálásához, valamint a termelé-
kenység növeléséhez és a gép maximális rendelkezésre állásának a
biztosításához.  

BDE INTERFÉSZ

A gépi és üzemi adatok egyéni lekérdezése vezérlés és kiértékelés 
céljából az ügyfél saját rendszerén (Ipar 4.0). 

ÚJSZERŰ KALIBRÁCIÓS CSOMAG

A kinematika automatikus ellenőrzése,
felülvizsgálata és finombeállítása az

ügyfél által, közvetlenül a gépen. 

TERMELÉKENYSÉG NÖVELŐ CSOMAG 2

A hőbevitel szempontjából érintett összes gépalkatrész egyedi 
kompenzálása a maximális pontosság és termelékenység 
érdekében, további bemelegítési idők nélkül. 

BLUM LASER LC 50

Lézeres mérőrendszer DIGILOG technológiával. Szerszámbeállításhoz 
valamint törés- és kopásellenőrzéshez. A legkisebb méretű szerszámok-

hoz is alkalmas. Tartalmaz egy bemérő tüskét is a befogásához 
szükséges szerszámtartóval.   

Source: Walter AG

ALTERNATÍV ORSÓK

A KERN az orsók széles választékát kínálja a Micro Vario-hoz, mely ideális az 
egyes ügyfelek egyedi igényeinek kielégítéséhez. Standard orsók állnak 
rendelkezésre nagyoláshoz és finom simításhoz, továbbá ultraprecíziós 

nagyfrekvenciás orsók az optikai minőségű igényes felületekhez.



Műszaki adatok Méretek

Lineáris tengelyek
X/Y/Z elmozdulások: 350/220/250 mm  
Max. felfogó felület: Ø 350 x 200 mm  
Max. munkadarab tömeg: 50 kg  
Előtolási sebesség: 30 m/perc  
Gyorsulás: max. 10 m/s²

Forgó és billenő tengelyek
Forgó tengely: 360° végtelen / 200 ford/perc
Billenő tengely: 220° (opt. 280°) / 100 ford/perc 
A billenő tengely tartó nyomatéka: 300 Nm

Orsó opciók
HSK 25-E: 50.000 rpm    6 kW (S1) gördülő csapágy 
HSK 25-E: 80.000 rpm 5,5 kW (S1) levegőcsapágy 
HSK 32-E: 40.000 rpm 6,3 kW (S1) gördülő csapágy 
HSK 40-E: 42.000 rpm  15 kW (S1) gördülő csapágy

Munkadarab méretek
Magasság max. 200 mm 
Átmérő max. 350 mm

Pontosság (VDI/DGQ 3441)
Pozicionálási pontosság P: < 1,5 µm 
Ismétlési pontosság Ps: < 1 µm

Pontosság (ISO 230-4) 
Köralakúság Gyx: ≤ 3 μm
Köralakúság Gxy: < 3 µm

Szerszámcserélő
HSK 40: 18-, 102- és 210-szerszámhelyes 
Max. szerszámátmérő: 70 mm  
Max. szerszámhossz: 155 mm   
Opció: Kombinált szerszám és munkadarab 
cserélő

Technológia
Belső hőmenedzsment 
± 80 mK szabályozási pontossággal  
5-tengelyes szimultán megmunkálás 
Heidenhain TNC 640 vezérlés
Ultra-kompakt egyszekrényes konstrukció

Méretek és tömeg
Tőmeg: 5.200 kg  
Min. helyszükséglet Szélesség / Mélység / Mag.: 
1,63 x 2,66 x 2,63 m         

    Kiadás: 07/2019 A műszaki adatok 
változtatásának jogát

fenntartjuk
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